Sr Questions Answers Choice

g
BV
s

Js

4700
5700
3700
2700

2 W8 Ll e U8 e, S Jsdl s,

300
200
400
500

el
Y
[CaS D]
[ e

s

ol
B
cdllac

5 Wl S s sk,

6 L B BTINE S

7 U gele i a5 S (IS dm e, o e S (pelaiha gha,

8 WS a8 pae guea G, = OSs8 5w 00 Gl i Glate S ol sl

9 P S I B8 ol ke

2730
2732
2830
2630

10 WS pexia e B S A S el ke

160
170
180
190

11 8 S pesdalpd S e paa,

12 ameldl edllal S &l g i,

13 = s LS aand (e gpas L e Blal (g nant (S Gode (e e,

14 £ e Mé)ﬂf\)ﬂ\.

€

&
15 O Jals e e S i ean ol

OOW> DOW > DOWP UOWP UOWP 0UO0Wr U0WP» UOm»P 0OWP U0WP» U0D» U0WP 00Om» UOm» U0wR
&
o

[






